

## 海外游学市场升温 呈低龄化趋势

随着暑假的临近，海外游学市场再次变得火热起来。近日，途牛旅游网对外发布《在线海外游学市场消费分析2017》，根据用户预订情况，从客户年龄层、目的地选择、人均游学花费等方面，对在线海外游学市场的消费情况进行了系统分析。

去年12月，教育部等11部门出台了《关于推进中小学生研学旅行的意见》，要求各地把研学旅行摆在更加重要的位置，推动研学旅行的健康快速发展。

除了政策的推动，随着我国居民家庭收入稳步增长以及家长教育理念的转变，“旅游+教育”的游学产品也越来越受到用户欢迎。途牛旅游网调研数据显示，年收入20万元以上的家庭，希望孩子游学的意愿最高，即使是收入较少的家庭，在主观上也更愿意为孩子的游学投资。

途牛监测数据显示，截至目前，今年暑假用户预订火热的海外游学产品有“美国东西海

岸+大瀑布+名校游学12—14日游”“2017暑假美国加州圣地亚哥微留学15日游”“英国影子朋友1对1插班15日游游学”“加拿大游学15晚16日游”等。

“目前，海外游学产品预订已进入高峰。根据往年的经验及今年的整体情况，预计今年暑期将在7月底、8月初迎来两波游学出游高峰。”途牛旅游网相关负责人表示。

### 青少年是海外游学主力军

途牛数据显示，过去一年，参加海外游学的客户中，按性别划分，女生比例高于男生，分别占比56%、44%。

按照教育程度划分，初中生占比达49%，高中生占比达到24%，合计占比超过73%，表明青少年依旧是海外游学市场的主力军。除了这两大客户群，海外游学日益呈现低龄化趋势，有不少小学生也开始参加海外游学，出游人次占

比为11%。学龄前儿童由于适应能力较弱，家长放心让其参加游学和夏令营的比例不是很高，出游人次占比仅为6%，且家长较多选择亲子游学产品，与孩子同游。

游学目的方面，65%的人以“开阔视野增长见识”为动机，58%的人希望“提升外语语言能力”、55%的人准备“锻炼独立自主能力”、想“体验中西方文化差异”的人占比52%。

对于学生游学群体而言，和同学朋友一起参加海外游学是主要的方式，出游人次占比达62%；其次为独自游学，占比为25%；另有13%的人选择与家人同游。

值得一提的是，随着工作竞争日趋激烈，通过游学方式充电，也成为部分白领的选择。过去一年，成人海外游学出游人次占比达7%，并且呈持续上升态势。较多白领选择技能提升等游学产品。途牛推出的“美国纽约16日成人游学游”“澳大利亚咖啡师主题游学游”等产品受到成人用户欢迎。

### 人均花费2万—3万元的客户占比近半

海外游学群体主要去哪里？影响游客选择游学目的地的关键因素包括文化氛围、名校分布、季节气候、签证便利、治安环境、费用等。

途牛监测数据显示，最近一年，美国、英国、德国、法国、澳大利亚仍是海外游学最热门的前5个目的地。在“中澳旅游年”举办、直飞航班增加等利好刺激下，今年暑期中国赴澳大利亚游学人次大大提升。此外，前往加拿大、日本、新加坡的游学人数呈上升趋势，预计未来将不断升温。

在游学天数上，选择一周的客户占比5%；选择1—2周的客户占比为30%；选择2—4周的客户占比达45%；4周以上客户占比20%。2—4周的游学时间，暑假或寒假可以充分覆盖，是中小學生最偏爱的游学时长，其次是1—2周。这些时长的海外

游学产品，一般安排学生住当地寄宿家庭或是校园，帮助学生快速熟悉环境、融入当地。

游学天数决定了出行时间的安排。由于暑假时间更充裕，因此，在7月、8月进行游学的客户占比总人次的70%，主要前往英美等国家。其次是在寒假，1月游学出游人次占比为30%，大部分偏爱选择温暖适宜的南半球国家。

在海外游学产品价格方面，47%的家长能够接受2万—3万元的人均花费，37%的家长选择人均2万元以下的海外游学产品，另有16%的用户选择人均花费3万元以上的产品。很显然，在选择海外游学产品时，用户比较理性，没有过分追求廉价或高端游学。

从游学客源地而言，上海、北京、广州等一线城市消费者接触游学形式较早，是游学市场的主要客群集中地，其次，杭州、成都、南京、沈阳、武汉、天津、重庆等城市的消费者游学热度较高。

(来源：中国青年报)



## 山东外事翻译职业学院

### ●学院概况

山东外事翻译职业学院是经山东省人民政府批准、教育部备案，具有独立颁发学历证书资格的全日制普通高等院校。

现有济南、威海两个校区，总占地面积1600余亩，总建筑面积36万余平方米；在校生10000余人；专任教师623人，其中副教授以上职称的教师219人，具有博士和硕士研究生学历的325人；目前，设有外国语学院、国际商学院、管理学院、信息工程学院、国际交流学院等5个二级学院，开设近40个高职专业，形成了以外国语言文学为主，经济学、管理学、工学协调发展的学科专业格局。外国语学院现有11个应用外语专业，其中应用意大利语、应用葡萄牙语和应用荷兰语填补了山东省高校外语语种空白。

### ●区位优势

济南校区位于素有“四面荷花三面柳，一城山色半城湖”美誉的山东省会——泉城济南，这里是山东省的政治、经济、文化、教育中心，置身于大都市更利于学生将来的就业和

发展。

威海校区位于国家AAAA级风景区——乳山银滩。2003年威海市被联合国授予“联合国人居环境奖”，这里风光秀美，依山傍海，四季分明，负氧离子含量极为丰富，有“天然氧吧”之称。学院环境优美，校园绿化面积人均近100平方米，三季有花，四季常青，在蓝天、碧海和银色沙滩的映衬下，既高雅壮观又宁静和谐，是读书求学的理想场所。

### ●完善的基础设施

学校注重加强教学基本条件建设，现有固定资产总值8.6亿元，其中教学科研仪器设备总值7500余万元。设有同声传译、国际商务、旅游管理3个实践教学中心，82个校内实验实训室，拥有多媒体、E化互动教室座位数10673个，语音室座位数1487个，教学用计算机2521台。同声传译实践教学中心可同时进行英语、法语、德语、俄语等9种语言的同声传译，达到国内领先水平；笔译室配有国际先进的翻译服务软件系统，支持64种语言的双向互译。京东集团、山东网商集团等多家企业在校建有实验实训室，进行校企研发合作。同时建有96个校外实习实训基地，为实践教学

提供了良好的条件。

数字化校园建设初具规模，实现全覆盖一体化智能管理。电视播控中心能够同时转播7种外语节目。图书馆建筑面积2.7万平方米，馆藏纸质图书130万册，电子图书7.5TB，中外文纸质期刊600余种，重要的中外文电子数据库16种，配有图书资料自动化管理系统和电子阅览室。学生餐厅、学生公寓和留学生公寓等生活配套设施达到较高水平。体育设施完善，建有体育馆1个，标准田径运动场2个，篮球、足球、羽毛球、网球场16个。

### ●校企合作 升本读硕

学院通过近几年对软硬件的改进和升级，办学条件已达到教育部本科设置标准；2014年经山东省教育厅批准，学院成为高等职业院校与本科高校“3+2”对口贯通分段培养试点院校，今年该院有三个专业和本科院校贯通分段培养，分别是与山东师范大学对接本科段的英语专业、与山东科技大学对接本科段的国际经济贸易专业、日语专业。

该院是山东省教育厅批准的高教自考本科试点(实践课程考核)，2015年该院威海校区被

省教育厅批准成立为全国高等教育自学考试考点，学生在校期间可以专本兼读，使学生一站式可以拿到专、本科两个毕业证书。

为实现国际化办学目标，提升学生的国际化视野，突出外语优势，学院不断加强与国际同行的交流与合作，开展适合不同学生需要的国际合作项目：目前与美国、法国、葡萄牙、澳大利亚、新西兰、西班牙、埃及、韩国、日本等多个国家和地区的高校建立了合作关系，并开展了1+4、3+2等多种类型的交流项目。符合条件的学生可实现国内外衔接专升本或专本硕连读，直接进入合作的境外知名大学进行深造，实现拥有国内外两个学历，具备国际化知识结构的就业竞争力。

由于管理规范，办学成绩突出，学校先后获得“全国诚信示范院校”、“山东省高等学校教学管理先进集体”等荣誉称号，院长孙承武荣获国家“第五届黄炎培职业教育奖杰出校长奖”。

咨询热线：400 179 0101

学院网址：<http://www.wsfy.edu.cn>



全城招募，拨打87878000享正畸免费检查，送3800元气质课培训

## 好消息！6月18日免费试戴隐形矫正器

你最引以为豪的孩子是否在同龄人中意气风发？他是否会为自己身上小小的缺陷而烦恼？是否会因牙齿不齐不敢与人交流，吃饭塞牙尴尬无比，或者牙缝太大、龅牙怕被人嘲笑？

为孩子有一口健康整齐的牙齿，从此灿烂地微笑，济南圣贝口腔医院举行“6·18隐形牙套免费试戴日”，给歪牙提供一个“改斜归正”的机会。即日起向全城招募牙列拥挤、牙齿不整齐、牙间隙、地包天、龅牙等牙齿畸形人群免费试戴隐形矫正器。

### 牙齿不齐患病率高 七成孩子需要正畸

儿童在生长发育过程中，由于各种因素的影响，如不良习惯、疾病、替牙紊乱、发育异常、遗传等，会导致牙列不齐、颌关系紊乱等，通常称之为“牙齿不齐”。

中山大学光华口腔医学院正畸学硕士、济南圣贝口腔医院正畸科主任孙岩表示，牙齿不齐的人群不在少数，根据中华口腔医学会对全国25932人的调查，中国青少年牙颌畸形患病率为72.97%，也就是说，每10个人中，至少有7个人牙齿不齐，需要做牙齿正畸治疗。然而，很多儿童的家长或是成人对牙齿不齐不重视，大多数情况都是任其自然发展，最终进行正畸治疗的人不足3%。



### 牙齿不齐危害身心 应早发现早治疗

孙岩表示，牙齿正畸的黄金年龄为12—16岁，如果不做对应治疗，将来不仅会影响孩子身体发育，更多的则是对孩子身心的伤害。

牙列不齐特别是牙齿拥挤，使口腔菌斑易于附着，且不易清洁，因而牙周组织极易产生炎症，出现牙龈肿胀、出血、口腔异味等症状，久而久之可出现牙齿松动，过早脱落。牙齿不齐还会给咀嚼功能带来极大的影响，导致咀嚼功能的下降，加重了胃肠的吸收压力，从

而引发各种身体系统疾病的发生。

此外，牙齿不齐严重影响面部形象美观，还会影响面部的生长发育，孩子将来也许会因为同龄人的嘲笑而变得自卑，背上沉重的精神包袱，以致在婚姻、社交、工作职业选择上遇到重重障碍。

### 6·18日全城招募 免费试戴隐形矫正器

为了倡导更多父母关注重视孩子口腔问题，让孩子拥有一口整齐健康的牙齿，圣贝口腔作为国际连锁口腔医疗机构，特组织“6·18隐形牙套免费试戴日”，用实际行动关注、帮助牙齿不齐的孩子。

牙齿畸形者在6月18日当天来院可免费试戴隐形矫正器，还可享受免费正畸口腔检查；牙齿正畸8.5折优惠；正畸者最高抽取3000元现金返现；隐适美隐形正畸送ipadmini4；赠送价值3800元气质培训课。拨打报名热线87878000抢0元隐形矫正器试戴名额及正畸大礼包。

孙岩表示：牙齿矫正不仅提高孩子颜值，增强自信，还对口腔环境健康至关重要，因此，孩子及家长们一定要引起重视，越早正畸越好，给孩子成长之路带来更多自信和快乐。

### 专家链接



### 孙岩 正畸专家

毕业于中山大学光华口腔医学院，获正畸专业硕士学位，从事正畸临床工作多年，精通口腔正畸理论和丰富的临床经验，多次前往北京、上海、广州等地口腔医院学习尖端口腔修复、矫正技术，并在武汉大学口腔医学院等国内多家三甲医院进修学习，攻克多项口腔正畸、修复技术难题。对口腔美容整形、牙齿美容、全口义齿有独到见解。

擅长领域：青少年牙列不齐、反牙合、前突、开牙合等各种错颌畸形的矫治，对成年人错牙合畸形的诊断及治疗有独到之处。

济医广审字(2016)第1024—140号